
Про стан готовності об'єктів житлово-комунального, паливно-
енергетичного господарства та соціально-культурної сфери 

Ізмаїльського району до роботи  в осінньо-зимовий період 2024-2025 
років

 
Станом на 01 жовтня 2024 року готовність об'єктів житлово-

комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-
культурної сфери по Ізмаїльському району за основними критеріями 
складає 100 %

До роботи в осінньо-зимовий період відповідно до планових 
показників підготовлено 12 водопровідних та 15 каналізаційних насосних 
станцій, 12 водозаборів з поверхневих джерел та 52 свердловини.

Також підготовлено 396 багатоквартирних житлових будинків та 165 
об’єктів соціально-культурної сфери, серед яких 44 дошкільних навчальних 
закладів, 58 закладів загальної середньої освіти та 63 заклади охорони 
здоров’я . 

До початку опалювального сезону підготовлено 102 котельні. 
Здійснений капітальний ремонт 5  котелень та виконана заміна 3 котлів. 

На сьогодні  заготовлено 3725,76 тон вугілля з необхідних 4894,54 
тонн, 276,3 м3 дров з необхідних 295 м3 та  283 м3 пелет з необхідних 452 м3. 
Територіальними громадами завершуються тендерні процедури із закупівлі 
та підписання договорів на поставку твердого палива.

Наразі всі життєво важливі об’єкти критичної інфраструктури в 
Ізмаїльському районі, захищені та забезпечені генераторами відповідної 
потужності. 

В територіальних громадах Ізмаїльського району проведена 
інвентаризація всіх автономних джерел електропостачання, які можливо 
задіяти при виникненні надзвичайних ситуацій.

Згідно попередніх даних від територіальних громад, станом на 
сьогодні в наявності 268 генераторів, з них:

16 одиниць для забезпечення роботи котелень централізованого 
теплопостачання – 100%;

37 одиниць для забезпечення об’єктів роботи водопровідно-
каналізаційного господарства ( 68 % - потреба складає у 16 од. для 
комунальних підприємств з водопостачання в селах Ренійської ТГ)  ;

122 одиниць для забезпечення роботи закладів освіти  - 95 % 
56 одиниць для забезпечення закладів охорони здоров’я – 100 % 
Також продовжується робота з територіальними громадами 

Ізмаїльського району щодо  забезпечення закладів середньої та дошкільної 
освіти потужними альтернативними джерелами живлення харчоблоків. 
Потреба по Ізмаїльському району складає 35 одиниць.

Наявні генератори забезпечені необхідним запасом палива із 
розрахунку на 5 діб роботи, яке зберігається на базах сертифікованих 
ліцензованих підприємств та в резервуарах на комунальних підприємствах. 
Також на постійній основі ведуться роботи з територіальними громадами 
про вжиття заходів щодо систематичного поповнення запасів палива. На 
сьогодні забезпеченість рідким паливом по району складає 98 %.



З метою активізації розбудови розподіленої генерації для підтримки 
енергетичної системи й підготовки до опалювального сезону, в  
Ізмаїльському районі протягом 2024 року встановлено 3 одиниці СЕС 
загальною потужністю 68,05 кВт та 1 блочно-модульну котельню на 1 МВт, 
яка розташована на території Ізмаїльської міської центральної лікарні.

Наразі розроблені проєкти  для будівництва 4 - х СЕС на об’єктах 
критичної інфраструктури на території Ренійської територіальної громади 
на об’єктах водопостачання та соціальної сфери  загальною потужністю 430 
кВт.

  На стадії будівництва газопоршнева  установка  потужністю 3 МВт на 
території приватного підприємства у м. Ізмаїл. 

На стадії переговорів будівництво вітрової електростанції потужністю 
19,5 МВт на території Кілійської територіальної громади за підтримки 
інвестора з Нідерландів. У Суворовській громаді також планується 
будівництво вітрової електростанції потужністю 600 кВт, для цього вже  
виділено земельну ділянку.

Проведено капітальний та поточний ремонт вулиць та доріг в 
Ізмаїльському районі загальним обсягом 44,00 тис. м2. 

Зимове утримання автомобільних доріг загального користування 
державного та місцевого значення будуть здійснювати підрядні організації 
відповідно до укладених договорів із ДП «Служба місцевих автомобільних 
доріг» та Службою відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській 
області. 

Розчищення доріг від снігу у містах та селах буде здійснюватися 
силами комунальних підприємств, з цією метою територіальними 
громадами підготовлено 27 одиниць спеціалізованої техніки. Додатково 
територіальні громади  уклали договори з агропромисловими 
підприємствами для залучення 11  одиниць додаткової техніки для 
розчищення доріг у надзвичайних погодних умовах.

Роботи з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-
енергетичного господарства та соціально-культурної сфери Ізмаїльського 
району до роботи  в осінньо-зимовий період 2024-2025років проводяться в 
плановому режимі, відповідно до затверджених планів заходів  та 
знаходяться на контролі керівництвом Ізмаїльської районної державної 
адміністрації.
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комунального господарства Ізмаїльської
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